

INDUSTRIAL PARC SRL

Calea Prutului nr. 304, Galați, Județul Galați

www.parcuindustrialgalati.ro; J17/458/2003; CUI 15339073;

Raportarea de către avertizorii în interes public a încălcărilor legii

Potrivit prevederilor Legii nr. 361 / 2022 privind protecția avertizorilor în interes public, persoanele care raportează încălcări ale legii, care s-au produs sau care sunt susceptibile să se producă în cadrul Industrial Parc SRL Galați au la dispoziție următoarele modalități de raportare:

Canale interne:

- **în scris**, prin intermediul serviciilor poștale cu mențiunea ”Confidențial” la adresa societății din municipiul Galați, str. Calea Prutului nr. 304, Galați, Județul Galați;
- **în format electronic** la adresa de email cristian.udris@parcuindustrialgalati.ro;
- **personal**, la sediul societății la cererea avertizorului, sub forma unei activități de consiliere, în vederea depunerii acestei informații în format scris.

Canale externe – Agenția Națională de Integritate precum și alte entități publice care, potrivit dispozițiilor legale speciale, primesc și soluționează raportări referitoare la încălcări ale legii, în domeniul lor de competență (pentru mai multe detalii a se vedea Cap. IV din Legea nr. 361/2022);

Divulgare publică – presă, organizații profesionale, sindicale sau patronale, organizații neguvernamentale, comisii parlamentare etc. (pentru mai multe detalii a se vedea Cap. V din Legea nr 361/2022);

Raportarea cuprinde, cel puțin, următoarele:

Numele și prenumele;

Datele de contact ale avertizorului în interes public;

Contextul profesional în care au fost obținute informațiile;

Persoana vizată, dacă este cunoscută;

Descrierea faptei susceptibile să constituie încălcare a legii în cadrul entității publice sau private;

Probele în susținerea raportării, data și semnătura.

Prin excepție, raportarea care nu cuprinde numele, prenumele, datele de contact sau semnătura avertizorului în interes public se examinează și se soluționează în măsura în care conține indicii referitoare la încălcări ale legii.

Persoana desemnată are obligația de a informa avertizorul în interes public referitor la înregistrarea raportării în termen de 7 zile.

În soluționarea raportării și efectuarea de acțiuni subsecvente, persoana desemnată din cadrul autorităților competente menține contactul cu avertizorul în interes public, în vederea solicitării de informații suplimentare și informării.

Persoană desemnată: Lungu Daniel.

Director General,

Udriș Cristian

